
 
 

Шановні колеги! 
 

Кожна сфера життєдіяльності зараз спрямована на перемогу та 
розвиток, і наше видавництво не стало виключенням. 

Наш особистий вклад у перемогу - сучасна навчальна література, що 
допоможе вдосконалити наші технології, розвинути технічну сферу та 
прискорити нашу перемогу. 

 

 

 
Серія навчальних посібників з програмування від 
Олексія Васильєва, доктора фізико-математичних 
наук, професора кафедри теоретичної фізики 
Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка. Перші видання літератури з 
програмування українською мовою від українського 
автора. 

 
 

Підручник, затвердженний вченою радою 
Національної академії СБ України для впровадження 
концептуальних засад інформаційної безпеки 
держави та громадян в інформаційній сфері, 
технології інформаційного та інформаційно-
психологічного впливу й захисту від цих впливів, 
система забезпечення інформаційної безпеки 
України, особливості функціонування та функції її 
суб'єктів. 

 
 
 

 

"Основи кіберпростору, кібербезпеки та кіберзахисту" 
- навчальний посiбник створений за результатами 
детального аналiтичного вивчення сучасної 
мiжнародної та нацiональної нормативно-правової 
бази щодо сфери забезпечення кiбербезпеки на 
мiжнародному, державному рiвнi та на рiвнi 
органiзацiї. 

 



 

Посібник рекомендовано редакційно-видавничою 
радою Національної академії Служби безпеки 
України. У навчальному посібнику наведена 
систематизована сукупність відомостей, що 
забезпечує з’ясування понять захисту інформації з 
обмеженим доступом, як однієї з найважливіших 
сфер діяльності держави, опанування основними 
термінами та категоріями технічного захисту 
інформації на рівні їх тлумачення і відтворення для 
практичного застосування та втілення у процесі 
фахової та професійної діяльності із забезпечення 
національної безпеки в інформаційній сфері.  

 

 

 
Найновіше повноколірне видання призначене для 
підготовки та проведення занять з військової топографії 
у системі командирської та індивідуальної підготовки у 
Збройних Силах України та інших силових структур. 
Підручник затверджено до друку вченою радою 
Військового інституту Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка. 

 
 
 

Для придбання вищевказаних підручників та посібників звертайтесь  за контактами: 
 

тел.(050)462-95-48 (viber), тел.(067)820-84-77, 
 

E-mail: lira-k@ukr.net 
або на сайті 

 
З питань видання власних підручників, посібників, монографій та іншої літератури 
звертайтесь: 
 

+38 050 462-93-48 
 

+38 050 462-95-48 
 

e-mail: zv_lira@ukr.net 

http://lira-k.com.ua/

